

ОТЗЫВ

научного консультанта на кандидата медицинских наук

Каменскова Максима Юрьевича.

Каменсков Максим Юрьевич, 1980 года рождения, в 2003 году окончил Московский государственный медико-стоматологический университет, лечебный факультет. В период с 2003 по 2005 г.г. проходил клиническую ординатуру по специальности «Психиатрия» в Государственном научном центре социальной и судебной психиатрии им. В.П.Сербского на базе различных клинических подразделений, в том числе в Лаборатории судебной сексологии. С 2010 г. работает в должности старшего научного сотрудника Лаборатории судебной сексологии ФГБУ «ФМИЦПН им. В.П.Сербского» Минздрава России.

М.Ю.Каменсков принимает участие в решении актуальных проблем судебной сексологии и психиатрии: вопросов, касающихся особенностей осознанно-волевой регуляции поведения при различных вариантах расстройств психосексуальной сферы лиц, совершивших сексуальные правонарушения, разработке методологии сексологического обследования потерпевших – жертв сексуального насилия при оценке их беспомощного состояния и тяжести вреда здоровью, инструментальной психофизиологической диагностики психосексуальных расстройств у обвиняемых.

М.Ю.Каменсков является участником Всероссийских и международных съездов, конференций, семинаров и конгрессов, в том числе в качестве докладчика и лектора, по актуальным проблемам сексологии. М.Ю.Каменсков является автором более 70 научных публикаций, в том числе в иностранных изданиях, российских журналах, включая рецензируемые ВАК, тематических сборниках, является соавтором нескольких методических рекомендаций. Имеет два патента на изобретение способа диагностики нарушений сексуальных предпочтений.

Наряду с научной работой М.Ю.Каменсков принимает участие в подготовке специалистов сексологов в рамках цикла профессиональной переподготовки и сертификационных циклов, а также участвует в экспертно-диагностической деятельности. Участвует в научно-исследовательской работе Центра по теме: «Разработка дифференцированных подходов к диагностике и экспертной оценке юридически значимых психических расстройств в уголовном и гражданском процессах, а также профилактике общественно-опасных действий лиц с психическими расстройствами», фрагмент «Клинико-патогенетические, нейрофизиологические и

психологические особенности лиц с расстройствами сексуальных предпочтений, в том числе педофилией, и повышение надежности и обоснованности экспертных судебно-психиатрических исследований».

За годы научно-практической деятельности зарекомендовал себя как компетентный специалист в области общей, судебной психиатрии и сексологии. Особого внимания заслуживают такие качества соискателя как ответственность, трудоспособность и дисциплинированность.

Научный консультант

Доктор медицинских наук
(14.01.06 - «Психиатрия»),
профессор, руководитель Отдела
судебно-психиатрических
экспертиз в уголовном процессе

А.А.Ткаченко

Подпись д.м.н., профессора А.А.Ткаченко заверяю.

Начальник ОК
ФГБУ «ФМИЦПН имени В.П. Сербского»
Минздрава России

А.Д. Пискурева